

ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



#/MCHP/SR.68/Corr.1 14 July 1950 ORIGINAL: ENGLISH

UNITED NATIONS INTERNATIONAL CHILDREN'S EMERGENCY FUND

EXECUTIVE BOARD

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE SIXTY-EIGHTH MEETING

Held at Lake Success, New York, on Tuesday, 20 June 1950, at 10.30 a.m.

Page 9, line 8

After the words "anti-yaws campaign," add "the foundations of which had been laid by Dr. Parran and Dr. Watt."

Page 9, line 9

For "efforts had been made to combat" read "the fight against".

Page 9, lines 10-13

Should read as follows:

"...disease was started in Indonesia many years ago; with the new medical technique developed during and after the war it was now possible to undertake a large-scale attack aimed at complete eradication of the disease The..."

Page 9, line 14

Delete the word "additional".

Page 9, line 15

For "1,000,000" read "100,000".

Page 9, line 19

For "part of the medical buildings" read "part of medical facilities".

Page 9, line 20

For "left quite abandoned" read "neglected".

Page 10, line 5

Before "she thought that ... " add the word "Finally".

Page 10, line 8

Add "for the allocations to the Netherlands" partner in the Netherlands-Indonesian Union."